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ВИЗНАЧЕННЯ ПРІОРИТЕТІВ 

ІННОВАЦІЙНИХ СТРАТЕГІЙ 

ВИРОБНИКІВ КОНДИТЕРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ 

 

На сучасному етапі пандемічної кризи, яка призводить до реорганізації 

усього світового господарства, найважливішим вважається швидка адаптація та 

визначення пріоритетів подальшого розвитку перспективних галузей 

економіки. Харчова промисловість та її складова — виробництво кондитерської 

продукції, входить до п’ятірки галузей України, які за результатами 2020 року 

показали позитивну динаміку виробництва + 6 %, займає четверте місце за 

показником позитивної динаміки після хімічної, фармацевтичної галузі та 

ритейлу [1]. 

Це спонукає підприємства харчової галузі інвестувати у розвиток 

технологій та модернізацію виробничих потужностей. В результаті реалізації 

інноваційної стратегії народжуються нові види продукції, орієнтовані на 

споживача, зростає якість продукту завдяки удосконаленню технології 

виробництва, оптимізується система ціноутворення через покращення процесів 

постачання та збуту, зростає рівень рентабельності діяльності через 

вдосконалення системи фінансового менеджменту. 

Один з основних напрямів інноваційного розвитку — тренд здорового 

споживання солодощів. 

Сьогодні все більше розповсюджена теорія і практика здорового 

харчування, заміни традиційної сировини на більш корисну та здорову. Зростає 

споживчий попит на продукцію органічного та фермерського походження, 

функціональне і спеціалізоване харчування, тому ринок здорового харчування 

розширюється. 

Кондитерська галузь не є винятком. Провідні кондитери та науковці 

України та світу досліджують вплив окремої сировини на готові кондитерські 

вироби, що дає можливість не тільки розширити асортимент продукції, але і 

закликати покупців до здорового споживання солодощів [2]. 

Основними пріоритетами сучасного розвитку можна назвати: 

- Високий рівень адаптивності до зовнішніх чинників впливу; 

- Наявність ефективної бізнес-моделі, яка дозволяє швидко враховувати 

максимальний перелік факторів впливу; 

- Впровадження, використання новітніх комп’ютерних технологій, систем 

обліку та бюджетування; 

- Оптимальне співвідношення ризику та дохідності, щоб протистояти 

кризовим явищам світової та національної економіки; 
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- Професійний кадровий склад персоналу з максимальним набором

компетентностей для вирішення багатоскладових завдань. 

Усі вищеназвані пріоритети можливі для впровадження за умови 

інноваційної складової стратегії підприємства. 

Ефективне використання інноваційного чинника стало одним з основних 

конкурентних переваг ТНК у ХХ та XXI столітті. Раніше, до пандемічної кризи, 

вважалося, що великі підприємства, а саме ТНК мають можливість 

використовувати таке перспективне інноваційне джерело, як науково-технічний 

і кадровий потенціал своїх закордонних філій, стимулюючи інноваційні 

процеси у філіях ТНК у країнах — реципієнтах інвестицій, створюючи 

стратегічні альянси, закордонні «інкубатори знань» і одночасно із цим — 

глобальні інноваційні мережі [3]. 

Але в умовах пандемії та карантину ми увійшли в нову реальність, до якої 

необхідно блискавично адаптуватися і правильно розставляти пріоритети. 

Тому, як висновок: впровадження інноваційних стратегій та визначення 

пріоритетів як короткострокових, так і довгострокових, стає необхідним 

фактором виживання не тільки для великих підприємств та корпорацій, а й для 

суб’єктів малого та середнього бізнесу, зокрема фізичних осіб — підприємців. 

Малі підприємства та підприємці, на жаль, не мають доступу до корпоративних 

фінансових ресурсів (зокрема — акціонерного капіталу), але мають більш 

високі показники мобільності, адаптивності та швидкої трансформації. 
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